

Zahvaljujući Erasmus + programu za razmenu studenata imamo priliku da provedemo jesenji semestar u jednoj od zemalja sa najboljim obrazovnim sistemom.

Univerzitet u Joensuu se sastoji od više fakulteta u među kojima se ubrajaju Filozofski fakultet, Fakultet nauke i šumarstva, Fakultet medicine, Fakultet društvenih nauka i ekonomije. Univerzitet se nalazi u samom centru grada. Joensuu je grad sa brojem stanovnika manjim od 80 000 među kojima najveći udeo imaju studenti. Društveni i kulturni život u Joensuu je veoma bogat, pruža mnoge aktivnosti kao što su planinarenje, biciklizam, skijanje i ostalo. Grad sam po sebi nije veliki i svuda se može doći biciklom za koje postoje uređene biciklističke staze. Zanimljiva činjenica je ta da se bicikle koriste i zimi kada temperatura dostiže i do 20 stepeni ispod nule. Veliki broj Finaca tečno govori engleski jezik i ne postoje prepreke u komunikaciji, takođe ukoliko postoji neki problem voljni su da pomognu.

Na početku semestra organizovan je orijentacioni program u kojem je učestvovao veliki broj profesora sa univerziteta gde je detaljno objašnjeno školovanje na univerzitetu. Takođe, svi studenti dobili su lične e-mail adrese univerziteta kako bi se olakšala komunikacija sa profesorima. U okviru orijentacionog programa organizovan je veliki broj dešavanja kako bi se studenti međusobno upoznali. U okviru ovih dešavanja organizovane su žurke upoznavanja, putovanja (Rusija, Laponija i Baltičko more, izleti), razni kvizovi znanja, igre sa ciljem da se upozna grad i drugo.

Velika prednost je i ta što se u sklopu univerziteta nalaze brojne kafeterije gde je moguće jesti za 2,45€. U cenu je uključeno glavno jelo, piće, neograničena količina salate i hleba, što dosta smanjuje troškove života i uz to obrok je veoma ukusan! U sklopu univerziteta nalazi se savremena biblioteka koja poseduje literaturu brojnih autora, kao i knjige u elektronskom obliku.

Učešće u ovakvom programu je neprocenljivo i preporučile bismo svim studentima koji su u mogućnosti ili koji se dvoume da se prijave na ovakve konkurse, jer se stečeno znanje i iskustvo zauvek pamte. Takođe, želele bismo i da se zahvalimo profesorima sa smera Inženjerski menadžment koji su nam pružili priliku da studiramo u inostranstvu.

Ivana Veličkovska i Maja Stanujkić